Programacao Concorrente - Exercicios 2

Sistemas de Transigoes

1. Quais os possiveis valores de x apds a execugao do seguinte programa? quantas execugoes
diferentes existem? x + 10; (x + z % 2;x < x — L;2 < x + 2)||x := x — 5)
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a) Define o LTS como um triplo (S, — , Act).

2. Considera o seguinte LTS

(a)

(b) Desenha o fecho reflexivo da relacdo bindria —% .

(c) Desenha o fecho simétrico da relacdo bindria —% .
)

(d) Desenha o fechotransitivo da relacdo bindria —% .

3. Seja o LTS

d
(a) Define o LTS como um triplo (S, — , Act).
(b) Calcula Post(s1) e Act(s2)

(c) Determina os estados atingiveis Reach(sz).

4. Mostra que
Reach(s) = U Post™(s),
n

onde Post?(s) = {s} e Post"!(s) = Post(Post"(s))



